



26 октября 2022 г. в г.Самарканде (Республика Узбекистан) проходит Региональный форум МСЭ по вопросам развития для Региона СНГ

26 октября 2022 г. в г.Самарканде проходит Региональный форум Международного союза электросвязи по вопросам развития для Региона СНГ, в котором с приветственным словом к участникам данного форума выступил Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

В рамках форума обсуждались вопросы укрепления сотрудничества и партнерства в интересах содействия цифровому развитию Государств-членов, усиления деятельности в информационно-коммуникационной сфере, осуществляющейся на уровне региона, участия в глобальных проектах МСЭ с учетом итогов Всемирной конференции по развитию электросвязи 2022 года (ВКРЭ-22) и направлений реализации новых Региональных инициатив для региона СНГ, поддержанных в ходе ВКРЭ-22.

В рамках одной из секций форума Владимир Ивашко начальник научно-технического отдела Белорусской государственной академии связи представит результаты проведения семинаров в Республике Беларусь "Цифровое развитие административно-территориальных единиц" при содействии Регионального отделения МСЭ для региона СНГ, а Евгений Соловьев младший научный сотрудник научно-исследовательского отдела цифровых технологий Центра перспективных исследований ОАО "Гипросвязь" расскажет о перспективах развития умных устойчивых городов в регионе СНГ.

Участие Константина Шульгана и представителей организаций системы Минсвязи в данном форуме позволит представить основные направления работы в сфере цифровизации в Республике Беларусь, а также обсудить вопросы реализации проектов с участием МСЭ.

Подробнее узнать о мероприятии можно [на сайте Международного союза электросвязи](https://www.mpt.gov.by/node/8128).

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8128>